11Iro

NAms: Hukomai
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2011 11:48:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.02.2011 20:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207886/answer/207887




[TpuBenuTe BCe MOKa3aTeIH CIIEPMOIPAMMEHI.

Ecnu moaBuKHOCTE - 50% ¥ KONMMYeCTBO HOPMAaJIbHEIX CIIeEpMaTo30ua0B - 30%, TO 3TO HOpPMa (I10
COBPEMEHHBIM KPUTEPHUSIM, a He TI0 yCTapeBIIUM, KOTOphIe IIPUBeeHH ¥ Bac).



